

ΕΠΕΤΕΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΙΜΗΝ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΣΤΟ ΓΙΟΧΑΝΝΕΣΜΠΟΥΡΓΚ

Με την ευκαιρία της ποιμαντικής επισκέψεως του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής στο Γιοχάννεσμπουργκ, η Ιερά Μητρόπολις Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας διοργάνωσε επετειακή εκδήλωση προς τιμήν Του για την συμπλήρωση ευκλεούς δεκαετούς Πατριαρχίας, στην αίθουσα της Κυπριακής Αδελφότητας το βράδυ της Τρίτη 20^{ης} Ιανουαρίου έ.ε.

Στην εκδήλωση αυτή συμμετείχαν οι Εξοχώτατοι Πρέσβεις της Ελλάδος, Κύπρου, Ρωσίας, Σερβίας, Ρουμανίας και Αιγύπτου και όλοι οι παροικιακοί παράγοντες. Πλήθος κόσμου είχε κατακλύσει από νωρίς τους χώρους της Αδελφότητος και ανέμενε τον Μακαριώτατο για να πάρουν την ευχή Του και να ευχηθούν Πολλά τα Έτη.

Κατά την άφιξή Του ο Μακαριώτατος, φανερά συγκινημένος, ευλόγησε όλους τους Ιερείς που τον ανέμεναν στην είσοδο και εισήλθε εντός της αιθούσης εν μέσω χειροκροτημάτων και επευφημιών ΑΞΙΟΣ, ΑΞΙΟΣ, ενώ στην τεράστια οθόνη προβάλλονταν φωτοστιγμές από την **Πορεία Αγάπης** μιας δεκαετίας στην Αφρικανική ήπειρο και σ'όλο τον κόσμο.

Ο Αρχιμ. π. Πέτρος Παργηνός καλοσώρισε εκ μέρους της Ιεράς Μητροπόλεως τον Μακαριώτατο, τους εκλαμπροτάτους Πρέσβεις, τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας και τούς Προέδρους Ελληνικών Κοινοτήτων και Σωματείων και όλους τους πιστούς.

Κάλεσε στο βήμα τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας κ. Δαμασκηνό, ο οποίος αναφερόμενος στο μεγάλο γεγονός της συμπληρώσεως δεκαετούς Πατριαρχίας, απαρίθμησε απλά, όσα ο Μακαριώτατος με την χάρη του θεού κατόρθωσε να πραγματοποιηθούν, όχι εύκολα και χωρίς κόπους, αλλά με συνεχείς προσπάθειες. Έργα που προβάλλουν την Εκκλησία του Χριστού και τον Δομήτορά της, έργα προσφοράς αγάπης.

Ο Μακαριώτατος κατόπιν λαμβάνοντας τον λόγο και μιλώντας μέσα από την καρδιά Του αναφέρθηκε αρχικά στην προσωπική του πορεία ζωής, αναφέρθηκε στα πρώτα χρόνια της ορφάνειας, στα χρόνια της ιερατικής και της Επισκοπικής του διακονίας και τέλος στα δέκα χρόνια της Πατριαρχίας Του.

Ο λόγος του συγκινητικός, απλός, μιλούσε μέσα στην καρδιά του καθενός και εξηγούσε το πώς, ό,τι κι αν μέχρι τώρα έχει γίνει και προβλέπεται να γίνει στο Πατριαρχείο μας, όλα έγιναν με την χάρη του θεού, μέσα από το σχέδιο του θεού και προς δόξαν θεού.

Ευχαρίστησε τον οικείο Ποιμενάρχη για την ωραία αυτή εκδήλωση προς τιμήν Του και του ευχήθηκε καλή αρχιερατική διακονία, με την ευκαιρία της συμπληρώσεως κι αυτού δέκα χρόνων αρχιερατείας, αφού, όπως είπε, είναι ο πρώτος Επίσκοπος που χειροτόνησε άμα τη αναρρήσει Του στον Πατριαρχικό θρόνο. Για τον λόγο αυτό του προσέφερε το πρώτο αντίτυπο του επετειακού τόμου **«ΘΕΟΔΩΡΟΣ Β΄ Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας & Πάσης Αφρικής. ΔΕΚΑΕΤΙΑ ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗΣ ΔΙΑΚΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

2014-2014», ο οποίος προσφάτως εξεδόθη.

Με την ευκαρία αυτής της εορταστικής εκδηλώσεως περιέκοσμησε με τον σταυρό του Αγίου Μάρκου τον Πρόεδρο της Κυπριακής Αδελφότητας κ. Ανδρέα Δημητρίου και τον Πρόεδρο του HIP ALLIANCE κ. Σταύρο Νικολάου. Ακολούθησαν Ελληνικοί παραδοσιακοί χοροί από την Κρήτη από το χορευτικό συγκρότημα της κας Μαίρης Βασιλείου, Αρχόντισσας του Πατριαρχείου μας. Τέλος ο Μακαριώτατος χαιρέτισε όλους έναν πρὸς έναν δίδοντας την Πατριαρχική ευλογία Του.